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 51. (C) 3 × 8 = 24
24

2
= 12 rFkk

   64 = 6 × 4 = 24
24

2
= 12

 52. (B) xksnku eqa'kh izsepan rFkk dkek;uh t; 'kadj izlkn us fy[kh
FkhA

 53. (B)
A I I U

+2 Vowels +2 Vowels

 54. (B) 121 121 = 11   1 + 1 = 2

   169 169 = 13 1 + 3 = 4

 55. (A) lIrkg 7 ls ,oa ntZu 12 ls lacafèkr gSA

 56. (A) 43 43 = 64 64  = 8

   24 24 = 16 16  = 4

 57. (D)123 1+ 2 + 3 = 6 62 = 36, 2 + 3 + 4 = 9 92 =
81

  125 1 +2+5 = 8 82 = 64,

  2142 + 1 +4 = 772 = 49 25

 58. (C) vFkZ'kkL=k dks NksM+dj] vU; xf.kr ls lacafèkr gSA
 59. (D) fodYi JKLM dks NksM+dj] vU; esa vowel gSA
 60. (C) 235  2 + 3 + 5 = 10

   514  5 + 1 + 4 = 10

   713  7 + 1 + 3 = 11

   604  6 + 0 + 4 = 10

 61. (D) F dks NksM+dj] vU; dk iz;ksx jkseu fyfi esa gksrk gSA

 62. (D) B

+2 +3

D K

+4

G

G

+2 +3

I P

+4

L

F

+2 +3

H O

+4

K

H

+2 +4

J Q

+3

N

 63. (C) oxksZa dh la[;k = 12+22+32+42+52 = 55

  f=kHkqtksa dh la[;k = 5 × 5 = 25

        Required difference = 55 – 25 = 30
 64.  (B)

 65. (B) iz'ukuqlkj fpUgksa dks cnyus ij
    24 – 18 ÷ 6 × 3 + 9

        =   24 – 3 × 3 + 9
        =   24 – 9 + 9
        =   33 – 9
        =   24

 66. (C)

×3

3        9    27     81
3

243

×3 ×3 ×3 ×3

 67. (B)
+2

1        5    11     19 29

+4 +6 +8 +10

–1
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 68. (D)

+2

32       18      11     7.5 5.75

+2 +2 +2 +2

60

60
 2

32
 2

18
 2

11
 2

7.5
 2 

 69. (D) lgh ozQe gS-- Shark, Shock, Snap, Socks,

Sound. blfy,] Snap eè; esa vk,xkA

 70. (C) tSls]   G

F

–1 +0 –2 +0 –3 +0

U

J

N

U L

J

X

A N

N

mlh rjg]  

G

F

–1 +0 –2 +0 –3 +0

U

R

J

U H

R

X

A T

T

 71. (B) PEN = 3 v{kj 32 = 9

   ERASER = 6 v{kj 62 = 36
   TOWER = 5 v{kj 52 = 25
  ACTRESS = 7 v{kj 72 = 49

 72. (A) Bats

Dogs Cats

u rks I u II vuqlj.k djrs gSaA
 73. (A)
 74. (B) LION

 75. (D) ROZA = 4 letters 42 – 5 = 16 – 5 = 11
DAMINI = 6 letters 62 – 7 = 36 – 7 = 29
SURAJ = 5 letters 52 – 6 = 25 – 6 = 19
RAINBOW = 7 letters 72 – 8 = 49 – 8 = 41

 76. (B) 28 12 14 32 18 16

(6 terms)

     = 120
120

6
=

20

       
8 9 12 18 21 16 14

(7 terms)

     
 = 98

98

7
= 14

12 8 14 19 12

(5 terms)

   
= 65

65

5
= 13

 77. (B) 8 × 6 = 48 4 + 8 = 12

   9 × 4 = 36 3 + 6 = 9
   6 × 4 = 24 2 + 4 = 6

 78. (A)12+ 18 + 14 = 16 + 18 + 10 = 17 + 13 + 14 = 19 + 12 + 13 = 44

 79. (A) 8 × 16 = 128
128

2
= 64
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24 × 12 = 288
288

2
= 144

14 × 22 = 308
308

2
= 154

42 + 58 = 100
100

5
 = 20

92 + 88 = 180
180

5
= 36

 80. (C) L  A N  D  (fn, x, 'kCn esa v{kj D ekStwn ugha gSA)
 81.(D) H  O  S  T   E   L

   1   6   4  3   2   5

 82. (D) iq=k dh vk;q (1997 esa ) = 12 o"kZ
iq=k dh vk;q (1990 esa ) = 5 o"kZ
firk dh vk;q (1990 esa ) = 36 – 5 o"kZ = 31 o"kZ
firk dh vk;q (1994 esa ) = 31 + 4 = 35 o"kZ

 83. (A) abcd/dabc/cdab/bcda

 84. (B) 1 5 2 4 3

 85.(C)

 86. (C)
8 8 8 8

4 4 4 4

  

  
= 

8 8 1

1 4 4

 

 
= 

65

8
= 8

1

8

 87. (B)  ekuk fd la[;k,a x rFkk y gSA
 x + y = 42

     x – y = 4

gy djus ij] x = 23 rFkk y = 19

xq.kuiQy = 23 × 19 = 437

 88. (A) 37 74,111,37
      2,   3,   1

  y-l- = 37 × 2 × 3

                             = 222

 89. (C) 59319 = 3 × 3 × 3 × 13 × 13 × 13

  3 59319 = 3 × 13 = 39

 90. (D) d.kZ dh yEckbZ = 2 215 36

          = 225 1296 = 1521 = 39eh-

 91. (C) x dk eku 1 j[kus ij] x +
1

x
= 1+1= 2

  rks] x101 + 99

1

x
= 1104 + 99

1

1
= 1 + 1 = 2

 92. (A) 3 +
1

2
=

7

2
, 3 + 

2

7
2

= 3 +
4

7
 = 

25

7

  2 + 

1

25
7

= 2 + 
7

25
= 

57

25
 & 

1

57
25

=
25

57

 93. (C) fo-ew- = ozQ-ew- × 
–

100

(100 gkfu)

=  

2
600 100 –16

3

100

 
   

         =   6 × 83
1

3
= 6 ×

250

3
= `500

 94. (A) A B C

2 3 3

4 4 5

8 12 15

         A : C = 8 : 15

 95. (B)  cosec2  – cot2 = 1 cosec2   = 1 + cot2

     cosec  = 21 cot   21 cot  = 
1

sin
  =   

5

3

 96. (C) 1400 × 28
4

7
 = 1400 ×

200

7
×

1

100
= 400

 97. (A) igyh 10 iw.kZ la[;k dk ;ksx = 0 +1 + 2+ -----9

                                      = 
9 10

2


= 45

 vHkh"V vkSlr =
45

10
= 4.5

 98. (B) 
20

3
 eh-@ls = 

20

3
×

18

5
= 24 fdeh-@?kaVk

vkSlr pky =
12 24 15

(24 16)

 


=

2 24 15

40

 

        =  18 fdeh-@?kaVk = 18 × 
5

18

              =  5 eh-@ls-
 99. (C) oÙ̀k dk {ks=kiQy = 616 lseh-2

      r2 = 616 lseh-2

    
22

7
×r2 = 616

      r2 = 
616 7

22


= 28 × 7

     r  = 28 7 = 14lseh-

O;kl = 2r = 2 × 14 = 28 lseh-
100. (C) y = 180° – 62° = 118° rFkk x = 62°

  rks y – x = 118 – 62 = 56
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1. (C)
2. (B)
3. (D)
4. (C)
5. (C)
6. (C)
7. (B)
8. (C)
9. (C)
10. (C)
11. (A)
12. (A)
13. (C)
14. (D)
15. (A)
16. (C)
17. (B)
18.  (A)
19. (D)
20. (B)
21. (C)
22. (A)
23. (D)
24. (C)
25. (A)

26. (C)
27. (A)
28. (B)
29. (C)
30. (B)
31. (C)
32. (B)
33. (D)
34. (B)
35. (B)
36. (B)
37. (D)
38. (D)
39. (B)
40. (B)
41. (A)
42. (A)
43. (C)
44. (B)
45. (B)
46. (A)
47. (B)
48. (C)
49. (B)
50. (B)

51. (C)
52. (B)
53. (B)
54. (B)
55. (A)

56. (A)

57. (D)

58. (C)

59. (D)

60. (C)
61. (D)
62. (D)
63. (C)

64. (B)

65. (B)

66. (C)

67. (B)
68. (D)
69. (D)
70. (C)
71. (B)
72. (A)
73. (A)
74. (B)
75.  (D)

76. (B)
77. (B)
78. (A)
79. (A)
80. (C)
81. (D)
82. (D)
83. (A)
84. (B)
85. (C)
86. (C)
87. (B)

88. (A)

89. (C)
90. (D)
91. (C)
92. (A)
93. (C)
94. (A)

95. (B)

96. (C)
97. (A)

98. (B)

99. (C)

100.(C)

DELHI POLICE MOCK TEST – 23 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 9560866063 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


